
UWAGA:
- przed przystąpieniem do wykonywania
robót sprawdzić rzędne:
terenu, posadowienia budynku,
- trasę wodociągu wytyczyć geodezyjnie,
a wykonany (przed zasypaniem wykopu)
zainwentaryzować przez służby geodezyjne,
- całość robót wykonać ściśle w/g "INSTRUKCJI
WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT" producenta
rur oraz "WTWiO sieci wodociągowych"
COBRTI-INSTAL W-wa zeszyt nr-3
-podsypkę i zasypkę rur wykonać  z zgodnie
z aktualnymi normami i instrukcją  producenta
rur.

SCHEMAT MONTAŻOWY WĘZŁA
w1

HYDRANT POŻAROWY NADZIEMNY
HP1

PE
10

0 
R
C
 S

D
R
17

pr
oj

. 
w

od
oc

ią
g 

dn
90

proj. przył. wodociąg. dn125
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1.Trójnik kołnierzowy z żel. sfer. DN100/80 nr kat. 510
2. Zasuwa kołnierzowa typu E2 DN80 nr kat. 4700 E2
długa
3. Kołnierz specjalny system 2000 z żel. sfer.
dn125/DN100 do rur PE, np. Hawle nr 0400
4. Kołnierz redukcyjny DN100/80
5. Obudowa teleskopowa Hawle nr kat. 9500
6. Skrzynka uliczna do zasuw, żeliwo sferoidalne
7. Króciec dwukołnierzowy DN80
8. Kolano z żel. sfer. kołn. ze stopką DN80 mm nr kat.
0290
9. Hydrant nadziemny DN80 koloru czerwonego nr kat.
5140
10. Kołnierz specjalny system 2000 z żel. sfer.
DN80/90do rur PE, np. Hawle nr 0400
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R.O. DN125 na przejściu pod ławą
fundamentową

taśma lokalizacyjna z wkładem metalicznym
30 cm nad rurą


